
      Kedves testvéreim! 

 

      Ez az évszak még mindig a legszebb, még akkor is, ha ez a tragikus járvány oly sok 

halálesetet okozott. Azt kívánom, hogy ez a szent karácsonyi időszak emlékeztessen 

minket Emmanuelre, az Istenre, aki mindig velünk van. Úgy érzem, hogy a szokásos 

karácsonyi díszítés különlegesen fontos ebben az évben. Szükségünk van a csillogó 

lámpákra, hogy átragyogjon ez év sötét időszakán és a COVID 19 sötétségén.  

      Hálás vagyok, hogy közületek oly sokan segítettek, hogy ez évben a templomunk újra 

nyithasson. Különösen azoknak az önkénteseknek köszönöm, akik extra munkát végeztek 

a templomunk érdekében. Mindannyitokat megáldott az Isten és ezeket az áldásokat 

egymással megosztottátok. Az Isten látja, amiket cselekedtetek különösen azokkal, akik a 

legjobban rászorulnak. Az Isten vissza fogja fizetni; százszor több áldást fog nektek 

küldeni.  

      Mivel oly sok áldásban részesültünk, az Isten azt kívánja, hogy áldásainkat 

megosszuk másokkal is. A hívők nevében kérlek benneteket, hogy imádságos lélekkel 

adományozzatok egy különleges karácsonyi ajándékot, annak biztosítása érdekében, hogy 

templomunk tevékenysége továbbra is folytatódjon az új évben. Az adományotokat át 

lehet adni a szent mise alatt, vagy posta által is lehet küldeni. Az “imádságos” ajándék 

elengedhetetlen, mert így az adományok a Szent Lélek irányítása alatt marad.  A jövőben 

az Úr arra is kérhet benneteket, hogy többet fektessetek be a tehetségetekből és időtökből, 

hogy nyitva maradhasson templomunk és másokon is segíthessünk.  

      Emlékezzetek, arra, hogy ti vagytok a legjobb ajándékok egymásnak. A jelenlétetek, 

akár lélekben vagy személyesen, segít életben tartani a reményt ezekben a nehéz időkben.  

Karácsony és Új Év miserend 

Vasárnap, december 20 - reggel 10 órától 

Péntek, december 25, KARÁCSONY - reggel 10 órától 

Vasárnap, december 27  - reggel 10 órától 

Péntek, január 1, 2021 - reggel 10 órától 

 

Bensőséges karácsonyi ünnepeket és boldog Új Évet kívánva,  

 

Father Ed Cronin - adminisztrátor    

 


